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La méthodologie 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : l’Association des Paralysés de France  

Echantillon  Echantillon de 602 personnes, extraites du 

fichier exhaustif des adhérents de 

l’Association des Paralysés de France, âgées 

de 18 à 60 ans.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode aléatoire.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 

domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 26 au 31 octobre 2006  
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Les résultats de l’étude 
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Les actifs en situation de handicap dans le 

monde du travail 
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La situation personnelle par rapport à l’emploi  

 

 

 

 

 

Question : Parmi les situations suivantes, laquelle correspond à la vôtre ? 

Actuellement... ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Vous travaillez  .................................................................................................    25  

• Vous êtes au chômage ou à la recherche d’un premier emploi  .......................     5  

• Vous êtes au foyer, vous vous occupez de vos enfants  ...................................     6  

• Vous êtes étudiant  ...........................................................................................     2  

• Autre (invalidité, retraité, préretraité)  .............................................................    62  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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La situation personnelle par rapport à l’emploi  

 Vous 

travaillez  

 

 

 

Vous êtes au  

chômage ou 

à la  

recherche 

d’un  

premier 

emploi  

Vous êtes au  

foyer, vous  

vous 

occupez de  

vos enfants  

Vous êtes  

étudiant  

 

 

Autre  

(invalidité,  

retraité,  

préretraité)  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      25     5     6     2    62  

SEXE         
   Homme  .................................................................    28     8     3     2    59  

   Femme  ..................................................................    23     2     8     2    65  

AGE         
Moins de 35 ans      24    17     5    15    39  

   18 à 24 ans (*)  ......................................................     8    15     -    54    23  

   25 à 34 ans  ............................................................    31    17     8     -    44  

35 ans et plus      25     3     6  -    66  

   35 à 49 ans  ............................................................    31     5     7     -    57  

   50 à 59 ans  ............................................................    20     2     4     -    74  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU 

FOYER    
     

Difficilement      19     6     6     1    68  

   Très difficilement  .................................................    12     5     5     1    77  

   Difficilement  ........................................................    21     7     6     2    64  

Facilement      39     3     5     4    49  

NIVEAU DE DIPLOME         
   Sans diplôme  ........................................................    20     6     5     1    68  

   CEP  ......................................................................    18     4     2     -    76  

   Ancien brevet, un BEPC  ......................................    25     -     6     6    63  

   CAP, BEP  .............................................................    19     5     7     2    67  

   Bac général (*)  .....................................................    14     -     6    11    69  

   Bac technique ou professionnel  ............................    35    14     6     2    43  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........................    34     9     2     2    53  

   Diplôme supérieur  ................................................    42     3     6     -    49  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  



Ifop pour l’Association des Paralysés de France – Sondage auprès des adhérents – Novembre 2006 7 

Le temps de travail  

 

 

 

 

 

Question : Et travaillez-vous... ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

• A temps plein  ..................................................................................................    48  

• A temps partiel  ................................................................................................    44  

• En mi-temps thérapeutique  ..............................................................................     8  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le temps de travail  

 A temps plein  A temps partiel  En mi-temps 

thérapeutique  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      48    44     8  

SEXE       
   Homme  .............................................................................................    54    39     7  

   Femme  ..............................................................................................    39    52     9  

AGE       
Moins de 35 ans      59    27    14  

   25 à 34 ans  ........................................................................................    55    30    15  

35 ans et plus      46    47     7  

   35 à 49 ans  ........................................................................................    40    52     8  

   50 à 59 ans  ........................................................................................    53    42     5  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ............................................    52    39     9  

   Profession intermédiaire  ...................................................................    49    39    12  

   Employé  ...........................................................................................    38    56     6  

   Ouvrier (*)  ........................................................................................    68    24     8  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER  

  
   

Difficilement      37    54     9  

   Très difficilement  .............................................................................    31    54    15  

   Difficilement  ....................................................................................    39    53     8  

Facilement      58    35     7  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme  ....................................................................................    44    37    19  

   CEP  ..................................................................................................    33    67     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ..................................................................    50    33    17  

   CAP, BEP  .........................................................................................    46    49     5  

   Bac général (*)  .................................................................................    60    40     -  

   Bac technique ou professionnel  ........................................................    56    44     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ....................................................    44    39    17  

   Diplôme supérieur  ............................................................................    52    45     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour l’Association des Paralysés de France – Sondage auprès des adhérents – Novembre 2006 9 

Le type de contrat de travail  

 

 

 

 

 

Question : Etes-vous embauché dans le cadre ... ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

• D’un CDI  .........................................................................................................    79  

• Autre (dont CDD, Contrat d’aide à l’emploi, personnes travaillant à 

leur propre compte) ............................................................................................    20  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le type de contrat de travail  

 D’un CDI  Autre  Nsp  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      79    20     1  

SEXE       
   Homme  .............................................................................................    81    18     1  

   Femme  ..............................................................................................    78    22     -  

AGE       
Moins de 35 ans      68    32  -  

   25 à 34 ans  ........................................................................................    75    25     -  

35 ans et plus      81    18     1  

   35 à 49 ans  ........................................................................................    79    20     1  

   50 à 59 ans  ........................................................................................    84    16     -  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ............................................    74    26     -  

   Profession intermédiaire  ...................................................................    91     9     -  

   Employé  ...........................................................................................    83    17     -  

   Ouvrier (*)  ........................................................................................    84    12     4  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER  

  
   

Difficilement      79    21  -  

   Très difficilement  .............................................................................    92     8     -  

   Difficilement  ....................................................................................    76    24     -  

Facilement      81    18     1  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme  ....................................................................................    81    13     6  

   CEP  ..................................................................................................    67    33     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ..................................................................    92     8     -  

   CAP, BEP  .........................................................................................    74    26     -  

   Bac général (*)  .................................................................................    80    20     -  

   Bac technique ou professionnel  ........................................................    72    28     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ....................................................    91     9     -  

   Diplôme supérieur  ............................................................................    79    21     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le type d’entreprise  

 

 

 

 

 

Question : Travaillez-vous... ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

• Dans une entreprise ordinaire  ..........................................................................    82  

• Dans un établissement de travail adapté  ..........................................................    18  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le type d’entreprise  

 Dans une entreprise 

ordinaire  

Dans un établissement de 

travail adapté  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      82    18  

SEXE      
   Homme  ............................................................................................................................    83    17  

   Femme  .............................................................................................................................    81    19  

AGE      
Moins de 35 ans      64    36  

   25 à 34 ans  .......................................................................................................................    65    35  

35 ans et plus      85    15  

   35 à 49 ans  .......................................................................................................................    82    18  

   50 à 59 ans  .......................................................................................................................    89    11  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...........................................................................    91     9  

   Profession intermédiaire  ..................................................................................................    94     6  

   Employé  ..........................................................................................................................    94     6  

   Ouvrier (*)  .......................................................................................................................    32    68  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER      
Difficilement      76    24  

   Très difficilement  ............................................................................................................    85    15  

   Difficilement  ...................................................................................................................    74    26  

Facilement      88    12  

NIVEAU DE DIPLOME      
   Sans diplôme  ...................................................................................................................    50    50  

   CEP  .................................................................................................................................    78    22  

   Ancien brevet, un BEPC  .................................................................................................    75    25  

   CAP, BEP  ........................................................................................................................    85    15  

   Bac général (*)  ................................................................................................................    80    20  

   Bac technique ou professionnel  .......................................................................................    83    17  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ...................................................................................    91     9  

   Diplôme supérieur  ...........................................................................................................    93     7  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’ancienneté dans l’entreprise  

 

 

 

 

 

Question : Depuis combien de temps occupez-vous cet emploi, au sein de votre 

entreprise ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

• Moins de 5 ans ..................................................................................................     26  

• Depuis 5 à moins de 10 ans  .............................................................................    11  

• Depuis 10 ans ou plus  ......................................................................................    63  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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L’ancienneté dans l’entreprise  

 Moins de 5 

ans 

 

Depuis 5 à  

moins de 10  

ans  

Depuis 10  

ans ou plus  

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       26    11    63  

SEXE       
   Homme  .................................................................     29     8    63  

   Femme  ..................................................................     21    16    63  

AGE       
Moins de 35 ans      68    18    14  

   25 à 34 ans  ............................................................    65    20    15  

35 ans et plus      19    10    71  

   35 à 49 ans  ............................................................    28    14    58  

   50 à 59 ans  ............................................................    7     5    88  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  .................    31     9    60  

   Profession intermédiaire  .......................................    27     -    73  

   Employé  ................................................................    22    16    62  

   Ouvrier (*)  ............................................................    24    16    60  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU 

FOYER    
   

Difficilement      31    16    53  

   Très difficilement ..................................................    24    23    53  

   Difficilement  .........................................................    32    15    53  

Facilement      21     7    72  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme .........................................................    19     6    75  

   CEP  .......................................................................    11    11    78  

   Ancien brevet, un BEPC  .......................................    24    17    59  

   CAP, BEP  .............................................................    16    13    71  

   Bac général (*)  ......................................................    40     -    60  

   Bac technique ou professionnel  ............................    67    11    22  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........................    13     9    78  

   Diplôme supérieur  ................................................    31    14    55  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 

 

Les démarches pour l’emploi et l’intégration 

professionnelle 
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Le jugement sur les démarches pour trouver un emploi  

 

 

 

 

 

Question : En ce qui concerne votre recherche d’emploi, estimez-vous que vos 

démarches ont été... ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

TOTAL Faciles  ..................................................................................................     50  

• Très faciles  ......................................................................................................    15  

• Plutôt faciles  ....................................................................................................    35  

TOTAL Difficiles  ...............................................................................................     45  

• Plutôt difficiles  ................................................................................................    27  

• Très difficiles  ...................................................................................................    18  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     5  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le jugement sur les démarches pour trouver un emploi  

 TOTAL  

faciles  

Très  

faciles  

Plutôt  

faciles  

TOTAL  

difficiles  

Plutôt  

difficiles  

Très  

difficiles  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      50    15    35    45    27    18     5  

SEXE           
   Homme  .................................................    49    15    34    45    30    15     6  

   Femme  ..................................................    50    14    36    45    23    22     5  

AGE           
Moins de 35 ans      55    14    41    40    22    18     5  

   25 à 34 ans  ............................................    55    15    40    40    20    20     5  

35 ans et plus      49    15    34    46    28    18     5  

   35 à 49 ans  ............................................    40    11    29    56    34    22     4  

   50 à 59 ans  ............................................    60    19    41    33    21    12     7  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE 

   
       

   Profession libérale, cadre supérieur (*) 

    48     9    39    39    22    17    13  

   Profession intermédiaire  .......................    49    12    37    45    36     9     6  

   Employé  ...............................................    51    16    35    47    28    19     2  

   Ouvrier (*)  ............................................    48    16    32    48    20    28     4  

FACILITE A VIVRE AVEC LES 

REVENUS DU FOYER    
       

Difficilement      41     8    33    55    32    23     4  

   Très difficilement  .................................    38    15    23    62     8    54     -  

   Difficilement  ........................................    42     6    36    53    37    16     5  

Facilement      58    21    37    35    22    13     7  

NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme  ........................................    44    13    31    50    25    25     6  

   CEP  ......................................................    56    11    45    44    22    22     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ......................    66    41    25    34    17    17     -  

   CAP, BEP  .............................................    49    13    36    48    30    18     3  

   Bac général (*)  .....................................    60    20    40    40    40     -     -  

   Bac technique ou professionnel  ............    44    16    28    50    33    17     6  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........    52     9    43    35    22    13    13  

   Diplôme supérieur  ................................    44    10    34    49    28    21     7  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les moyens utilisés dans le cadre de la recherche 

d’emploi  

 

 

 

 

 

Question : Par quels moyens, parmi les suivants, avez-vous trouvé votre emploi ? 
 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

• Vos relations personnelles, familiales ou réseau d’amis  .................................    45  

• Les candidatures spontanées  ...........................................................................    23  

• Un dispositif spécialisé (CAP emploi...)  .........................................................    15  

• Les services de l’ANPE, APEC, Chambre des Métiers, CCI, etc.  ..................    11  

• Les annonces dans la presse  ............................................................................     9  

• Une association  ...............................................................................................     8  

• Les sites Internet des entreprises  .....................................................................     3  

• Les salons, forums, évènements  ......................................................................     3  

• Les sites de recrutement sur Internet  ...............................................................     2  

• Les agences d’emplois intérimaires .................................................................     1  

 -  Autres (réponse non suggérée)  ...............................................................    13  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 

 

 

 

Les items dont les scores sont inférieurs à 11% ne sont pas ventilés 

en raison des faibles effectifs 
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Les moyens utilisés dans le cadre de la recherche d’emploi  

 Vos relations  

personnelles,  

familiales ou  

réseau 

d’amis  

 

Les  

candidatures  

spontanées  

 

 

Un dispositif  

spécialisé  

(CAP  

emploi...)  

 

Les services  

de l’ANPE,  

APEC, 

Chambre  

des Métiers,  

CCI, etc.  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      45    23    15    11  

SEXE        
   Homme  ......................................................    49    16    14     9  

   Femme  .......................................................    39    31    17    14  

AGE        
Moins de 35 ans      32    18    23    18  

   25 à 34 ans  .................................................    25    20    25    15  

35 ans et plus      47    23    14    10  

   35 à 49 ans  .................................................    43    24    21    11  

   50 à 59 ans  .................................................    53    23     5     9  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

  
    

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ......    52    13     9     4  

   Profession intermédiaire  ............................    33    42    12     6  

   Employé  .....................................................    49    24    19    17  

   Ouvrier (*)  .................................................    44     8    20     4  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS 

DU FOYER    
    

Difficilement      39    23    16    16  

   Très difficilement  .......................................    46    23     8    23  

   Difficilement  ..............................................    37    23    18    15  

Facilement      51    22    14     7  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  ..............................................    19     6    38     6  

   CEP  ............................................................    78    11     -    22  

   Ancien brevet, un BEPC  ............................    50    25     8     8  

   CAP, BEP  ..................................................    46    18    15    15  

   Bac général (*)  ...........................................    60    20    20    20  

   Bac technique ou professionnel  .................    61    28    22    11  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .............    30    43    13    13  

   Diplôme supérieur  ......................................    45    21     7     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le sentiment d’intégration dans son entreprise  

 

 

 

 

 

Question : En pensant à votre intégration aujourd’hui, diriez-vous que... ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant travailler, soit 25% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

• Vous êtes parfaitement intégré à votre entreprise  ...........................................    76  

• Vous ressentez des difficultés liées à votre handicap pour vous 

intégrer dans l’entreprise  ..................................................................................    16  

• Vous ressentez des difficultés à vous intégrer mais elles ne sont 

pas liées à votre handicap  .................................................................................     7  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le sentiment d’intégration dans son entreprise  

 Vous êtes  

parfaitement  

intégré à votre  

entreprise  

 

Vous 

ressentez des  

difficultés 

liées à  

votre 

handicap pour  

vous intégrer 

dans  

l’entreprise  

Vous 

ressentez des  

difficultés à 

vous  

intégrer mais 

elles  

ne sont pas 

liées à  

votre 

handicap  

Nsp  

 

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      76    16     7     1  

SEXE        
   Homme  ................................................................................    78    15     6     1  

   Femme  .................................................................................    73    19     8     -  

AGE        
Moins de 35 ans      90     5     5  -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    90     5     5     -  

35 ans et plus      73    19     7     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    68    20    11     1  

   50 à 59 ans  ...........................................................................    80    18     2     -  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...............................    57    30     9     4  

   Profession intermédiaire  ......................................................    85     6     9     -  

   Employé  ..............................................................................    79    16     5     -  

   Ouvrier (*)  ...........................................................................    76    16     8     -  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER 

   
    

Difficilement      68    23     8     1  

   Très difficilement  ................................................................    69    31     -     -  

   Difficilement  .......................................................................    67    21    10     2  

Facilement      84    11     5  -  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  .......................................................................    94     -     6     -  

   CEP  .....................................................................................    56    44     -     -  

   Ancien brevet, un BEPC  .....................................................    75     8    17     -  

   CAP, BEP  ............................................................................    74    21     5     -  

   Bac général (*)  ....................................................................  100     -     -     -  

   Bac technique ou professionnel  ...........................................    83    11     6     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .......................................    87    13     -     -  

   Diplôme supérieur  ...............................................................    59    24    14     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- C - 

 

Attitudes des inactifs face à l’emploi 
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Le temps écoulé depuis le dernier emploi  

 

 

 

 

 

Question : A quand remonte votre dernier emploi ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant ne pas travailler, soit 75% de 

l’échantillon 

Ensemble  

(%) 

• Moins d’un an  ..................................................................................................     5  

• De un an à deux ans  .........................................................................................     5  

• Plus longtemps  ................................................................................................    69  

• Vous n’avez jamais travaillé ou occupé d’emploi  ...........................................    21  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le temps écoulé depuis le dernier emploi  

 Moins d’un  

an 

 

 

De un an à  

deux ans  

 

 

Plus  

longtemps  

 

 

Vous n’avez  

jamais tra-  

vaillé ou oc-  

cupé 

d’emploi  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       5     5    69    21  

SEXE        
   Homme  .................................................................     6     6    70    18  

   Femme  ..................................................................     2     4    69    25  

AGE        
Moins de 35 ans       9     4    26    61  

   18 à 24 ans (*)  ......................................................    13     -     4    83  

   25 à 34 ans  ............................................................     6     7    38    49  

35 ans et plus       3     5    78    14  

   35 à 49 ans  ............................................................     3     3    71    23  

   50 à 59 ans  ............................................................     4     7    81     8  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A 

L’EMPLOI    
    

   Au chômage, recherche premier emploi (*) ..........    26     6    45    23  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...................     -     3    67    30  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .................     3     5    72    20  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU 

FOYER    
    

Difficilement       4     4    72    20  

   Très difficilement  .................................................     1     2    77    20  

   Difficilement  ........................................................     5     5    71    19  

Facilement       5     8    61    26  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  ........................................................     2     2    48    48  

   CEP  ......................................................................     7     2    71    20  

   Ancien brevet, un BEPC  .......................................     -     -    61    39  

   CAP, BEP  .............................................................     5     5    81     9  

   Bac général (*)  .....................................................     -     7    63    30  

   Bac technique ou professionnel  ............................     6    12    58    24  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........................     9     5    74    12  

   Diplôme supérieur  ................................................     2    10    75    13  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour l’Association des Paralysés de France – Sondage auprès des adhérents – Novembre 2006 25 

L’occupation des personnes en situation de handicap 

sans activité  

 

 

 

 

 

Question : Pour chacune des situations suivantes, vous me direz si elle 

correspond ou non à votre cas ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant ne pas travailler, soit 75% de 

l’échantillon 

Oui  Non  TOTAL  

(%) (%) (%) 

• Vous êtes bénévole dans une association  ..............................    40    60  100  

• Les soins liés à votre handicap occupent la majeure partie 

de votre temps  ........................................................................    37    63  100  
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L’occupation des personnes en situation de handicap sans activité :  

Vous êtes bénévole dans une association  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      40    60  

SEXE      
   Homme  ............................................................................................................................    39    61  

   Femme  .............................................................................................................................    41    59  

AGE      
Moins de 35 ans      35    65  

   18 à 24 ans (*)  .................................................................................................................    25    75  

   25 à 34 ans  .......................................................................................................................    40    60  

35 ans et plus      41    59  

   35 à 49 ans  .......................................................................................................................    48    52  

   50 à 59 ans  .......................................................................................................................    36    64  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI      
   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ....................................................................    48    52  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..............................................................................    45    55  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ............................................................................    39    61  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER      
Difficilement      41    59  

   Très difficilement  ............................................................................................................    39    61  

   Difficilement  ...................................................................................................................    42    58  

Facilement      38    62  

NIVEAU DE DIPLOME      
   Sans diplôme  ...................................................................................................................    30    70  

   CEP  .................................................................................................................................    29    71  

   Ancien brevet, un BEPC  .................................................................................................    33    67  

   CAP, BEP  ........................................................................................................................    40    60  

   Bac général (*)  ................................................................................................................    40    60  

   Bac technique ou professionnel  .......................................................................................    48    52  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ...................................................................................    53    47  

   Diplôme supérieur  ...........................................................................................................    55    45  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’occupation des personnes en situation de handicap sans activité :  

Les soins liés à votre handicap occupent la majeure partie de votre temps  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      37    63  

SEXE      
   Homme  ............................................................................................................................    38    62  

   Femme  .............................................................................................................................    37    63  

AGE      
Moins de 35 ans      36    64  

   18 à 24 ans (*)  .................................................................................................................    33    67  

   25 à 34 ans  .......................................................................................................................    38    62  

35 ans et plus      38    62  

   35 à 49 ans  .......................................................................................................................    39    61  

   50 à 59 ans  .......................................................................................................................    37    63  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI      
   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ....................................................................    23    77  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..............................................................................    21    79  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ............................................................................    40    60  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER      
Difficilement      41    59  

   Très difficilement  ............................................................................................................    52    48  

   Difficilement  ...................................................................................................................    37    63  

Facilement      26    74  

NIVEAU DE DIPLOME      
   Sans diplôme  ...................................................................................................................    45    55  

   CEP  .................................................................................................................................    49    51  

   Ancien brevet, un BEPC  .................................................................................................    42    58  

   CAP, BEP  ........................................................................................................................    36    64  

   Bac général (*)  ................................................................................................................    30    70  

   Bac technique ou professionnel  .......................................................................................    30    70  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ...................................................................................    19    81  

   Diplôme supérieur  ...........................................................................................................    47    53  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les principales raisons de ne pas travailler  

 

 

 

 

 

Question : Pour quelle raison principale ne travaillez-vous pas ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant ne pas travailler, soit 75% de 

l’échantillon 

Ensemble  

(%) 

• Vous ne vous en sentez pas capable physiquement  .........................................    55  

• C’est incompatible avec les soins que nécessite votre handicap  .....................    38  

• Vous cherchez un emploi mais vous ne trouvez pas d’emploi  ........................    11  

• Vous craignez de perdre certains avantages financiers liés à votre 

inactivité  ...........................................................................................................     8  

• Vous êtes retraité ou étudiant  ..........................................................................     7  

• Vous craignez de ne pas être intégré en entreprise  ..........................................     7  

• Vous n’en avez pas besoin car vous avez accès à des aides 

suffisantes  .........................................................................................................     6  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     1  

 TOTAL .............................................................................................................    (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Les principales raisons de ne pas travailler  

 Vous ne vous 

en sentez pas 

capable  

physiquement  

 

C’est 

incompatible  

avec les soins 

que nécessite 

votre  

handicap  

Vous 

cherchez un  

emploi mais 

vous ne  

trouvez pas 

d’emploi  

 

Vous craignez 

de perdre 

certains 

avantages 

financiers liés 

à votre 

inactivité  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55    38    11     8  

SEXE        
   Homme  ................................................................................    52    34    14    10  

   Femme  .................................................................................    59    42     8     7  

AGE        
Moins de 35 ans      38    28    30    10  

   18 à 24 ans (*)  .....................................................................    21     8    21     4  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    47    38    36    13  

35 ans et plus      58    40     8     8  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    57    42    13    12  

   50 à 59 ans  ...........................................................................    60    39     4     5  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI 

   
    

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ........................     6    13    90     6  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..................................    55    36     9     9  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ................................    59    40     5     9  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER 

   
    

Difficilement      54    43    13     8  

   Très difficilement  ................................................................    61    47    13    11  

   Difficilement  .......................................................................    51    41    13     7  

Facilement      60    24     6    10  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  .......................................................................    64    47    11     5  

   CEP  .....................................................................................    59    44     5    10  

   Ancien brevet, un BEPC  .....................................................    58    42    11     6  

   CAP, BEP  ............................................................................    59    36    11     9  

   Bac général (*)  ....................................................................    53    30     -     3  

   Bac technique ou professionnel  ...........................................    42    30    27    12  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .......................................    35    42    19     9  

   Diplôme supérieur  ...............................................................    55    30    10    15  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les principales raisons de ne pas travailler  

 Vous êtes 

retraité ou  

étudiant  

 

 

Vous craignez 

de ne  

pas être 

intégré en  

entreprise  

 

Vous n’en 

avez pas  

besoin car 

vous avez  

accès à des 

aides  

suffisantes  

Nsp  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       7     7     6     1  

SEXE        
   Homme  ................................................................................     8     7     9     -  

   Femme  .................................................................................     6     6     4     1  

AGE        
Moins de 35 ans      17    14     4  -  

   18 à 24 ans (*)  .....................................................................    50    17     -     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................     -    13     7     -  

35 ans et plus       5     5     7     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................     1     7     8     1  

   50 à 59 ans  ...........................................................................     9     4     5     -  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI 

   
    

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ........................  - 23 3 - 

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..................................  - - 27 - 

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ................................  9 6 5 1 

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER 

   
    

Difficilement       5     8     4  -  

   Très difficilement  ................................................................     1    10     2     1  

   Difficilement  .......................................................................     7     8     5     -  

Facilement      14     3    13     2  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  .......................................................................     -    13     5     -  

   CEP  .....................................................................................     7     2     5     -  

   Ancien brevet, un BEPC  .....................................................    14     6     3     -  

   CAP, BEP  ............................................................................     8     7     6     -  

   Bac général (*)  ....................................................................    17     3     7     3  

   Bac technique ou professionnel  ...........................................     3     3     -     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .......................................    12     7     7     5  

   Diplôme supérieur  ...............................................................     3     8    18     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention d’effectuer des démarches pour trouver un 

emploi  

 

 

 

 

 

Question : A l’avenir, avez-vous l’intention d’effectuer des démarches pour 

trouver un emploi ? 
 

 

 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant ne pas travailler, soit 75% de l’échantillon Ensemble  

(%) 

TOTAL Oui  ........................................................................................................     20  

• Oui, très prochainement  ...................................................................................    10  

• Oui, mais pas pour le moment  .........................................................................    10  

Non  ......................................................................................................................    80  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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L’intention d’effectuer des démarches pour trouver un emploi  

 TOTAL oui  

 

Oui, très  

prochainement  

Oui, mais pas  

pour le 

moment  

Non  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      20    10    10    80  

SEXE        
   Homme  ................................................................................    24    11    13    76  

   Femme  .................................................................................    16     8     8    84  

AGE        
Moins de 35 ans      61    29    32    39  

   18 à 24 ans (*)  .....................................................................    79    33    46    21  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    51    27    24    49  

35 ans et plus      13     6     7    87  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    25    11    14    75  

   50 à 59 ans  ...........................................................................     4     3     1    96  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI 

   
    

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ........................    90    68    22    10  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..................................    15    12     3    85  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ................................    15     5    10    85  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER 

   
    

Difficilement      21    10    11    79  

   Très difficilement  ................................................................    19     9    10    81  

   Difficilement  .......................................................................    21    10    11    79  

Facilement      19    10     9    81  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  .......................................................................    14     6     8    86  

   CEP  .....................................................................................     4     2     2    96  

   Ancien brevet, un BEPC  .....................................................    17     6    11    83  

   CAP, BEP  ............................................................................    20     8    12    80  

   Bac général (*)  ....................................................................    13    10     3    87  

   Bac technique ou professionnel  ...........................................    51    27    24    49  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .......................................    23    16     7    77  

   Diplôme supérieur  ...............................................................    22    12    10    78  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour l’Association des Paralysés de France – Sondage auprès des adhérents – Novembre 2006 33 

Les moyens les plus efficaces pour une personne en 

situation de handicap pour rechercher un emploi  

 

 

 

 

 

Question : Selon vous, quels sont les moyens les plus susceptibles d’apporter un 

soutien efficace à une personne en situation de handicap pour trouver 

un emploi ? 
 

 

 

 

Base : aux personnes déclarant ne pas travailler, soit 75% de 

l’échantillon 

Ensemble  

(%) 

• Les associations  ...............................................................................................    57  

• Les relations personnelles, familiales ou réseau d’amis  ..................................    47  

• Un dispositif spécialisé (CAP emploi...)  .........................................................    36  

• Les services de l’ANPE, APEC, Chambre des Métiers, CCI, etc… ................    35  

• Les sites de recrutement sur Internet  ...............................................................    27  

• Les salons, forums, évènements  ......................................................................    26  

• Les sites Internet des entreprises  .....................................................................    25  

• Les candidatures spontanées  ...........................................................................    20  

• Les annonces dans la presse  ............................................................................    18  

• Les agences d’emplois intérimaires .................................................................    15  

 -  Autres (réponses non suggérées)  ............................................................     2  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     3  

 TOTAL .............................................................................................................    (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Les moyens les plus efficaces pour une personne en situation de handicap pour 

rechercher un emploi  

 Les  

associations  

 

 

Les relations  

personnelles,  

familiales ou  

réseau 

d’amis  

Un dispositif  

spécialisé  

(CAP  

emploi...)  

Les services 

de l’ANPE, 
APEC, 

Chambre des 

Métiers, 
CCI, etc… 

Les sites de  

recrutement  

sur Internet  

 

Les salons,  

forums,  

évènements  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      57    47    36    35    27    26  

SEXE          
   Homme  .......................................................    57    47    35    38    30    26  

   Femme  ........................................................    57    48    36    32    25    26  

AGE          
Moins de 35 ans      51    49    32    36    36    36  

   18 à 24 ans (*)  ............................................    63    54    33    33    38    33  

   25 à 34 ans  ..................................................    44    47    31    38    36    38  

35 ans et plus      58    47    36    35    26    24  

   35 à 49 ans  ..................................................    56    43    39    32    26    23  

   50 à 59 ans  ..................................................    60    50    35    37    26    25  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT 

A L’EMPLOI    
      

   Au chômage, recherche premier 

   emploi (*)  ...................................................    55    45    29    45    42    29  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  .........    73    42    30    42    12    27  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .......    56    48    37    34    27    26  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS 

DU FOYER    
      

Difficilement      57    47    32    36    27    23  

   Très difficilement  .......................................    59    43    29    40    28    26  

   Difficilement  ..............................................    56    49    33    34    26    21  

Facilement      56    48    48    33    29    35  

NIVEAU DE DIPLOME          
   Sans diplôme  ..............................................    58    45    22    33    20    23  

   CEP  ............................................................    59    34    51    39    29    24  

   Ancien brevet, un BEPC  ............................    64    47    47    47    19    39  

   CAP, BEP  ...................................................    63    47    34    32    27    23  

   Bac général (*)  ...........................................    53    50    30    27    33    37  

   Bac technique ou professionnel  ..................    48    42    39    39    33    33  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ..............    51    47    33    33    35    23  

   Diplôme supérieur  ......................................    40    70    43    38    28    20  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les moyens les plus efficaces pour une personne en situation de handicap pour 

rechercher un emploi  

 Les sites  

Internet des  

entreprises  

 

Les  

candidatures  

spontanées  

 

Les 

annonces  

dans la  

presse  

 

Les agences  

d’emplois  

intérimaires  

 

Autres  

(réponses 

non  

suggérées)  

 

Nsp  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      25    20    18    15     2     3  

SEXE          
   Homme  .......................................................    28    18    17    15     2     3  

   Femme  ........................................................    22    22    20    14     2     3  

AGE          
Moins de 35 ans      29    29    23    17     1  -  

   18 à 24 ans (*)  ............................................    21    13    13     8     4     -  

   25 à 34 ans  ..................................................    33    38    29    22     -     -  

35 ans et plus      24    19    18    14     2     4  

   35 à 49 ans  ..................................................    23    18    16    11     1     3  

   50 à 59 ans  ..................................................    25    19    19    17     3     4  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT 

A L’EMPLOI    
      

   Au chômage, recherche premier 

   emploi (*)  ...................................................    39    26    23     6     -     3  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  .........    33    21    18    15     3     -  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .......    23    20    18    15     2     3  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS 

DU FOYER    
      

Difficilement      24    19    18    15     2     3  

   Très difficilement  .......................................    26    23    18    19     2     3  

   Difficilement  ..............................................    24    18    18    13     2     3  

Facilement      28    23    21    15     1     3  

NIVEAU DE DIPLOME          
   Sans diplôme  ..............................................    17    16    23    19     3     5  

   CEP  ............................................................    34    17    22    12     -     7  

   Ancien brevet, un BEPC  ............................    22    22    17    19     3     -  

   CAP, BEP  ...................................................    22    14    16    13     2     2  

   Bac général (*)  ...........................................    27    33    27    13     -     7  

   Bac technique ou professionnel  ..................    33    39    21    18     -     3  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ..............    33    21    14    16     2     2  

   Diplôme supérieur  ......................................    28    25    13     8     -     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- D - 

 

Focus sur les ressources financières 
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Le jugement sur les efforts des pouvoirs publics en 

matière d’aide aux personnes en situation de handicap  

 

 

 

 

 

Question : D’une manière générale, pensez-vous qu’en ce qui concerne les 

personnes handicapées, les pouvoirs publics en font trop, n’en font pas 

assez ou en font juste comme il faut en ce qui concerne... ? 
 

 

 

 

 

 

 Les pouvoirs  

publics en  

font trop  

 

Les pouvoirs  

publics n’en  

font pas  

assez  

Les pouvoirs  

publics en  

font juste  

comme il 

faut  

Nsp  

 

 

 

TOTAL  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

• Les conditions d’accessibilité dans les lieux 

publics  ..............................................................     -    88    12     -  100  

• Le montant des ressources : Allocation 

Adulte Handicapé, Pension d’invalidité...  ........     -    86    13     1  100  

• L’insertion professionnelle des personnes en 

situation de handicap  ........................................     -    86    14     -  100  

• Le montant des aides financières allouées 

destinées à compenser les surcoûts liés à votre 

handicap ............................................................     -    82    17     1  100  
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Le jugement sur les efforts des pouvoirs publics en matière d’aide aux personnes 

en situation de handicap :  

Les conditions d’accessibilité dans les lieux publics  

 Les pouvoirs  

publics n’en 

font  

pas assez  

Les pouvoirs 

pu-  

blics en font 

jus-  

te comme il 

faut  

Nsp  

 

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      88    12  -  

SEXE       
   Homme  ................................................................................    87    12     -  

   Femme  .................................................................................    88    12     -  

AGE       
Moins de 35 ans      81    19  -  

   18 à 24 ans (*)  .....................................................................    85    15     -  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    80    20     -  

35 ans et plus      89    11  -  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    89    11     -  

   50 à 59 ans  ...........................................................................    89    11     -  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...............................    92     8     -  

   Profession intermédiaire  ......................................................    85    15     -  

   Employé  ..............................................................................    83    17     -  

   Ouvrier (*)  ...........................................................................    81    16     -  

   Retraité (*)  ...........................................................................    94     6     -  

   Autre inactif  .........................................................................    89    11     -  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI 

   
   

   Travaille  ..............................................................................    84    15     -  

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ........................    81    19     -  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..................................    79    21     -  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ................................    90    10     -  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER 

   
   

Difficilement      89    11  -  

   Très difficilement  ................................................................    90     9     -  

   Difficilement  .......................................................................    88    12     -  

Facilement      85    14     1  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme  .......................................................................    90     9     -  

   CEP  .....................................................................................    82    18     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ......................................................    92     8     -  

   CAP, BEP  ............................................................................    88    12     -  

   Bac général (*)  ....................................................................    86    14     -  

   Bac technique ou professionnel  ...........................................    80    20     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .......................................    94     6     -  

   Diplôme supérieur  ...............................................................    86    13     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur les efforts des pouvoirs publics en matière d’aide aux personnes 

en situation de handicap :  

Le montant des ressources : Allocation Adulte Handicapé, Pension d’invalidité...  

 Les pouvoirs 

publics  

n’en font pas assez  

Les pouvoirs 

publics en  

font juste comme il 

faut  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      86    13     1  

SEXE       
   Homme  .............................................................................................    84    15     1  

   Femme  ..............................................................................................    87    12     1  

AGE       
Moins de 35 ans      79    20     1  

   18 à 24 ans (*)  ..................................................................................    77    19     4  

   25 à 34 ans  ........................................................................................    80    20     -  

35 ans et plus      87    12     1  

   35 à 49 ans  ........................................................................................    87    12     1  

   50 à 59 ans  ........................................................................................    86    13     1  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ............................................    76    24     -  

   Profession intermédiaire  ...................................................................    88    10     2  

   Employé  ...........................................................................................    86    11     3  

   Ouvrier (*)  ........................................................................................    72    25     3  

   Retraité (*)  .......................................................................................    84    10     6  

   Autre inactif  .....................................................................................    88    12     -  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI  

  
   

   Travaille  ...........................................................................................    81    16     3  

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  .....................................    84    13     3  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...............................................    91     9     -  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .............................................    86    13     1  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER  

  
   

Difficilement      89    10     1  

   Très difficilement  .............................................................................    92     8     -  

   Difficilement  ....................................................................................    88    11     1  

Facilement      77    21     2  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme  ....................................................................................    81    18     1  

   CEP  ..................................................................................................    86    14     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ..................................................................    85    15     -  

   CAP, BEP  .........................................................................................    85    13     2  

   Bac général (*)  .................................................................................    91     9     -  

   Bac technique ou professionnel  ........................................................    86    14     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ....................................................    88    12     -  

   Diplôme supérieur  ............................................................................    85    12     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur les efforts des pouvoirs publics en matière d’aide aux personnes 

en situation de handicap :  

L’insertion professionnelle des personnes en situation de handicap  

 Les pouvoirs 

publics  

n’en font pas assez  

Les pouvoirs 

publics en  

font juste comme il 

faut  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      86    14  -  

SEXE       
   Homme  .............................................................................................    85    15     -  

   Femme  ..............................................................................................    86    13     1  

AGE       
Moins de 35 ans      86    12     2  

   18 à 24 ans (*)  ..................................................................................    77    15     8  

   25 à 34 ans  ........................................................................................    89    11     -  

35 ans et plus      85    15  -  

   35 à 49 ans  ........................................................................................    88    12     -  

   50 à 59 ans  ........................................................................................    84    16     -  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ............................................    88    12     -  

   Profession intermédiaire  ...................................................................    90    10     -  

   Employé  ...........................................................................................    90    10     -  

   Ouvrier (*)  ........................................................................................    84    16     -  

   Retraité (*)  .......................................................................................    90    10     -  

   Autre inactif  .....................................................................................    83    16     1  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI  

  
   

   Travaille  ...........................................................................................    89    11     -  

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  .....................................    87    10     3  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...............................................    82    18     -  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .............................................    84    15     1  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER  

  
   

Difficilement      86    14  -  

   Très difficilement  .............................................................................    86    14     -  

   Difficilement  ....................................................................................    85    14     1  

Facilement      85    14     1  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme  ....................................................................................    80    17     3  

   CEP  ..................................................................................................    82    18     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ..................................................................    85    13     2  

   CAP, BEP  .........................................................................................    84    16     -  

   Bac général (*)  .................................................................................    86    14     -  

   Bac technique ou professionnel  ........................................................    82    18     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ....................................................    94     6     -  

   Diplôme supérieur  ............................................................................    93     7     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
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Le jugement sur les efforts des pouvoirs publics en matière d’aide aux personnes 

en situation de handicap :  

Le montant des aides financières allouées destinées à compenser les surcoûts liés 

à votre handicap  

 Les pouvoirs 

publics  

n’en font pas assez  

Les pouvoirs 

publics en  

font juste comme il 

faut  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      82    17     1  

SEXE       
   Homme  .............................................................................................    79    20     1  

   Femme  ..............................................................................................    86    13     1  

AGE       
Moins de 35 ans      78    21     1  

   18 à 24 ans (*)  ..................................................................................    73    27     -  

   25 à 34 ans  ........................................................................................    80    18     2  

35 ans et plus      83    16     1  

   35 à 49 ans  ........................................................................................    83    16     1  

   50 à 59 ans  ........................................................................................    84    15     1  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ............................................    72    28     -  

   Profession intermédiaire  ...................................................................    83    15     2  

   Employé  ...........................................................................................    79    18     3  

   Ouvrier (*)  ........................................................................................    72    25     3  

   Retraité (*)  .......................................................................................    77    23     -  

   Autre inactif  .....................................................................................    85    14     1  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI  

  
   

   Travaille  ...........................................................................................    75    22     3  

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  .....................................    84    16     -  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...............................................    88    12     -  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .............................................    84    15     1  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER  

  
   

Difficilement      87    12     1  

   Très difficilement  .............................................................................    90    10     -  

   Difficilement  ....................................................................................    86    13     1  

Facilement      72    26     2  

NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme  ....................................................................................    82    15     3  

   CEP  ..................................................................................................    84    16     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ..................................................................    90    10     -  

   CAP, BEP  .........................................................................................    83    15     2  

   Bac général (*)  .................................................................................    77    23     -  

   Bac technique ou professionnel  ........................................................    71    29     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ....................................................    78    20     2  

   Diplôme supérieur  ............................................................................    88    12     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La facilité à vivre avec les revenus du foyer  

 

 

 

 

 

Question : D’une manière générale, comment vous en sortez-vous avec les 

revenus de votre foyer ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

TOTAL Difficilement  ........................................................................................     68  

• Très difficilement  ............................................................................................    18  

• Difficilement  ...................................................................................................    50  

TOTAL Facilement  ...........................................................................................     32  

• Facilement  .......................................................................................................    30  

• Très facilement  ................................................................................................     2  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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La facilité à vivre avec les revenus du foyer  

 TOTAL 

dif-  

ficilement  

Très dif-  

ficilement  

Difficile-  

ment  

TOTAL  

facilement  

Facilement  

 

Très  

facilement  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      68    18    50    32    30     2  -  

SEXE           
   Homme  .................................................    63    14    49    37    34     3     -  

   Femme  ..................................................    73    22    51    26    25     1     1  

AGE           
Moins de 35 ans      59    12    47    41    40     1  -  

   18 à 24 ans (*)  ......................................    54     8    46    46    42     4     -  

   25 à 34 ans  ............................................    62    14    48    38    38     -     -  

35 ans et plus      69    19    50    30    28     2     1  

   35 à 49 ans  ............................................    67    23    44    32    30     2     1  

   50 à 59 ans  ............................................    70    15    55    30    27     3     -  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE 

   
       

   Profession libérale, cadre supérieur (*)    36     4    32    64    56     8     -  

   Profession intermédiaire  .......................    66    10    56    34    32     2     -  

   Employé  ...............................................    56    10    46    44    44     -     -  

   Ouvrier (*)  ............................................    63    13    50    37    31     6     -  

   Retraité (*)  ...........................................    48     3    45    52    52     -     -  

   Autre inactif  .........................................    74    22    52    25    23     2     1  

SITUATION PERSONNELLE PAR 

RAPPORT A L’EMPLOI    
       

   Travaille  ...............................................    50     9    41    50    47     3     -  

   Au chômage, recherche premier  

   emploi (*)  .............................................    84    16    68    16    13     3     -  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...    70    15    55    30    27     3     -  

   Etudiant, invalidité, retraité,  

   préretraité  .............................................    72    21    51    27    25     2     1  

NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme  ........................................    71    27    44    28    25     3     1  

   CEP  ......................................................    76    26    50    24    22     2     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ......................    67    13    54    31    31     -     2  

   CAP, BEP  .............................................    75    16    59    25    24     1     -  

   Bac général (*)  .....................................    63    26    37    37    37     -     -  

   Bac technique ou professionnel  ............    55    14    41    45    43     2     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........    60    14    46    38    36     2     2  

   Diplôme supérieur  ................................    53    10    43    47    38     9     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les ressources personnelles perçues hors compensation  

 

 

 

 

 

Question : Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui constituent vos 

propres ressources, hors Allocation Compensatrice Tierce Personne, 

Majoration Tierce Personne ou prestation de compensation ? 
 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Allocation Adulte Handicapé (AAH)  ..............................................................    41  

• Pension d’invalidité  .........................................................................................    36  

• Salaire  ..............................................................................................................    26  

• Complément d’AAH  ........................................................................................    10  

• Rente accident du travail  ..................................................................................     6  

• Retraite  .............................................................................................................     5  

• Chômage  ..........................................................................................................     3  

• Maladie  ............................................................................................................     3  

• Fonds spécial invalidité (FSI)  ..........................................................................     3  

• Revenu minimum d’insertion (RMI)  ...............................................................     -  

• Fonds de solidarité vieillesse (FSV)  ................................................................     -  

• Autres (dont assurance versée par l’employeur, pension du 

conjoint décédé…) .............................................................................................     9  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Les ressources personnelles perçues hors compensation  

 Allocation  

Adulte  

Handicapé  

(AAH)  

Pension  

d’invali-  

dité  

 

Salaire  

 

 

 

Complément  

d’AAH  

 

 

Rente  

accident  

du travail  

 

Retraite  

 

 

 

Chômage  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      41    36    26    10     6     5     3  

SEXE           
   Homme  .................................................    35    38    29     8     9     6     5  

   Femme  ..................................................    47    32    22    12     3     5     2  

AGE           
Moins de 35 ans      66    19    18    12     1  -     4  

   18 à 24 ans (*)  ......................................    62    15     4    12     -     -     4  

   25 à 34 ans  ............................................    68    20    23    12     2     -     5  

35 ans et plus      37    39    27    10     7     6     3  

   35 à 49 ans  ............................................    49    31    33    14     8     2     2  

   50 à 59 ans  ............................................    26    45    23     6     7    10     4  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE 

   
       

   Profession libérale, cadre 

   supérieur (*)  .........................................    16    32    84     4     4     -     -  

   Profession intermédiaire  .......................    22    27    73     -     2     -    12  

   Employé  ...............................................    34    21    87     1     1     -     8  

   Ouvrier (*)  ............................................    56    16    66     9    13     -    13  

   Retraité (*)  ...........................................    13    13    13     6    13    81     3  

   Autre inactif  .........................................    47    43     3    13     6     2     1  

SITUATION PERSONNELLE PAR 

RAPPORT A L’EMPLOI    
       

   Travaille  ...............................................    30    21    91     3     5     -     3  

   Au chômage, recherche premier  

   emploi (*)  .............................................    61    32     -     6     6     -    35  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...    55    30     3    21    18     3     -  

   Etudiant, invalidité, retraité,  

   préretraité  .............................................    42    42     4    12     6     8     1  

FACILITE A VIVRE AVEC LES 

REVENUS DU FOYER    
       

Difficilement      46    37    18    10     5     4     4  

   Très difficilement  .................................    53    46    11    14     4     -     1  

   Difficilement  ........................................    43    34    21     9     6     6     5  

Facilement      31    32    42     9     9     8     2  

NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme  ........................................    70    24    19    15     1     1     3  

   CEP  ......................................................    50    34    18    14     6     8     8  

   Ancien brevet, un BEPC  ......................    46    29    27    17     2     6     -  

   CAP, BEP  .............................................    39    38    20     9    11     7     3  

   Bac général (*)  .....................................    31    37    17     6     3     3     6  

   Bac technique ou professionnel  ............    39    37    33     4     8     6     8  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........    21    48    35     9     6     6     3  

   Diplôme supérieur  ................................    30    33    48     9     4     3     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les ressources personnelles perçues hors compensation  

 Maladie  

 

 

 

Fonds  

spécial  

invalidité  

(FSI)  

Autres  

 

 

 

Nsp  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       3     3     9  -  

SEXE        
   Homme  ......................................................     3     3     9     1  

   Femme  .......................................................     3     3    10     -  

AGE        
Moins de 35 ans       7     4    10  -  

   18 à 24 ans (*)  ............................................     4     4    19     -  

   25 à 34 ans  .................................................     8     5     6     -  

35 ans et plus       3     3     9  -  

   35 à 49 ans  .................................................     4     3     9     1  

   50 à 59 ans  .................................................     2     3    10     -  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

  
    

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ......     -     -     4     -  

   Profession intermédiaire  ............................     2     2     2     -  

   Employé  .....................................................     1     1     6     -  

   Ouvrier (*)  .................................................     -     -     3     -  

   Retraité (*)  .................................................     -     -     3     -  

   Autre inactif  ...............................................     5     4    12     1  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT 

A L’EMPLOI    
    

   Travaille  .....................................................     1     1     3     -  

   Au chômage, recherche premier 

    emploi (*) ...................................................     6     3     3     -  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ........     6     -    21     -  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  .......     4     4    11     1  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS 

DU FOYER    
    

Difficilement       3     4     8  -  

   Très difficilement  .......................................     2     8     8     -  

   Difficilement  ..............................................     3     3     8     -  

Facilement       5     1    13     1  

NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme  ..............................................     1     5     9     1  

   CEP  ............................................................     8     -     8     -  

   Ancien brevet, un BEPC  ............................     2     4    10     -  

   CAP, BEP  ..................................................     4     4     9     -  

   Bac général (*)  ...........................................     -     9     9     3  

   Bac technique ou professionnel  .................     4     -     8     -  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  .............     3     3     9     -  

   Diplôme supérieur  ......................................     4     1    14     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le montant des ressources personnelles perçues hors 

compensation  

 

 

 

 

 

Question : Quel est le montant mensuel brut de ces ressources (hors Allocation 

Compensatrice Tierce Personne, Majoration Tierce Personne ou 

prestation de compensation) ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Moins de 150 euros par mois  ..........................................................................     2  

• De 150 à 499 euros par mois  ...........................................................................    15  

• De 500 à 999 euros par mois  ...........................................................................    47  

• De 1000 à 1499 euros par mois  .......................................................................    15  

• De 1500 à 1999 euros par mois  .......................................................................     7  

• De 2000 à 2499 euros par mois  .......................................................................     3  

• De 2500 à 2999 euros par mois  .......................................................................     1  

• 3000 euros par mois et plus  .............................................................................     2  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     8  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le montant des ressources personnelles perçues hors compensation  

 Moins  

de 150  

euros  

par  

mois  

De 150  

à 499  

euros  

par  

mois  

De 500  

à 999  

euros  

par  

mois  

De 1000  

à 1499  

euros  

par  

mois  

De 1500  

à 1999  

euros  

par  

mois  

De 2000  

à 2499  

euros  

par  

mois  

De 2500  

à 2999  

euros  

par  

mois  

3000  

euros  

par  

mois et  

plus  

Nsp  

 

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       2    15    47    15     7     3     1     2     8  

SEXE             
   Homme  .................................................     2    13    42    18     8     4     2     4     7  

   Femme  ..................................................     2    17    52    12     5     3     -     -     9  

AGE             
Moins de 35 ans       3    20    55     7  -     2  -  -    13  

   18 à 24 ans (*)  ......................................     4    23    46     -     -     -     -     -    27  

   25 à 34 ans  ............................................     3    18    59     9     -     3     -     -     8  

35 ans et plus       2    14    45    17     8     3     1     3     7  

   35 à 49 ans  ............................................     1    18    48    16     7     1     2     1     6  

   50 à 59 ans  ............................................     2    11    43    17     9     5     1     4     8  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE 

   
         

   Profession libérale, cadre supérieur (*)     -     8    16    12    12    16    12    24     -  

   Profession intermédiaire  .......................     2    12    25    25    24    10     2     -     -  

   Employé  ...............................................     -     9    38    25    17     4     -     3     4  

   Ouvrier (*)  ............................................     -    13    56    19     -     3     -     -     9  

   Retraité (*)  ...........................................     -     -    42    26    10    16     3     -     3  

   Autre inactif  .........................................     3    18    52    11     3     1     1     1    10  

SITUATION PERSONNELLE PAR 

RAPPORT A L’EMPLOI    
         

   Travaille  ...............................................     1     9    30    21    17     8     3     6     5  

   Au chômage, recherche premier  

   emploi (*)  .............................................     -    13    62    19     -     -     -     -     6  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ...     6    12    46    12     3     3     -     6    12  

   Etudiant, invalidité, retraité,  

   préretraité  .............................................     2    17    51    13     4     2     1     1     9  

FACILITE A VIVRE AVEC LES 

REVENUS DU FOYER    
         

Difficilement       2    18    53    13     4     1  -     1     8  

   Très difficilement  .................................     2    24    53    12     3     -     -     -     6  

   Difficilement  ........................................     3    15    52    13     5     2     -     1     9  

Facilement       1     8    34    20    12     8     4     6     7  

NIVEAU DE DIPLOME             
   Sans diplôme  ........................................     4    17    48    11     1     -     -     -    19  

   CEP  ......................................................     2    18    60     8     4     -     2     -     6  

   Ancien brevet, un BEPC  ......................     6    13    59    10     8     2     -     2     -  

   CAP, BEP  .............................................     1    15    48    15     6     3     1     2     9  

   Bac général (*)  .....................................     -    20    37    23     6     3     -     -    11  

   Bac technique ou professionnel  ............     2    16    50    10    12     6     -     -     4  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ........     -     9    41    26     7     9     3     2     3  

   Diplôme supérieur  ................................     -    10    30    17    15     6     4    12     6  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour l’Association des Paralysés de France – Sondage auprès des adhérents – Novembre 2006 49 

L’existence d’autres sources de revenus dans le foyer  

 

 

 

 

 

Question : Y a-t-il d’autres sources de revenus dans votre foyer ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Oui  ...................................................................................................................    42  

• Non  ..................................................................................................................    58  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     -  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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L’existence d’autres sources de revenus dans le foyer  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      42    58  

SEXE      
   Homme  ............................................................................................................................    40    60  

   Femme  .............................................................................................................................    44    56  

AGE      
Moins de 35 ans      46    54  

   18 à 24 ans (*)  .................................................................................................................    65    35  

   25 à 34 ans  .......................................................................................................................    38    62  

35 ans et plus      41    59  

   35 à 49 ans  .......................................................................................................................    38    62  

   50 à 59 ans  .......................................................................................................................    44    56  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...........................................................................    48    52  

   Profession intermédiaire  ..................................................................................................    27    73  

   Employé  ..........................................................................................................................    48    52  

   Ouvrier (*)  .......................................................................................................................    34    66  

   Retraité (*)  ......................................................................................................................    48    52  

   Autre inactif  ....................................................................................................................    42    58  

SITUATION PERSONNELLE PAR RAPPORT A L’EMPLOI      
   Travaille  ..........................................................................................................................    40    60  

   Au chômage, recherche premier emploi (*)  ....................................................................    42    58  

   Au foyer, s’occupe de ses enfants (*)  ..............................................................................    52    48  

   Autres (invalidité, retraité, préretraité)  ............................................................................    42    58  

FACILITE A VIVRE AVEC LES REVENUS DU FOYER      
Difficilement      40    60  

   Très difficilement  ............................................................................................................    36    64  

   Difficilement  ...................................................................................................................    41    59  

Facilement      47    53  

NIVEAU DE DIPLOME      
   Sans diplôme  ...................................................................................................................    31    69  

   CEP  .................................................................................................................................    42    58  

   Ancien brevet, un BEPC  .................................................................................................    54    46  

   CAP, BEP  ........................................................................................................................    47    53  

   Bac général (*)  ................................................................................................................    49    51  

   Bac technique ou professionnel  .......................................................................................    41    59  

   Bac + 2 ans ou niveau bac + 2 ans  ...................................................................................    38    62  

   Diplôme supérieur  ...........................................................................................................    33    67  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


